

Академик Душан Теодоровић и потпредседник Народне странке Никола Јовановић говорили су о најављеном протесту у Београду 13. априла у емисији 360 степени. "Ако правимо паралелу са петим октобром, чињеница је да је тада постојао јак политички разлог, крађа избора, али данас имамо крађу наших живота", рекао је Теодоровић.



Јовановић је, говорећи о најављеном протесту у Београду 13. априла, рекао да су "неки сценарији отприлике финализовани".

"Ја о њима не бих говорио, али план постоји. Главне координате протеста су да ће заиста бити масовнији од претходних, доћи ће људи из разних делова Србије, то организатори не крију. Карактер протеста ће, као и до сада, бити миран", каже Јовановић.

Он је позвао грађане да дођу, те рекао да се не очекује ни од опозиције, ни од грађана

никакво насиље.

"Једино што постоји као ризик су провокације од стране следбеника режима, али мислим да се и то може заобићи", каже он.

Теодоровић је рекао да, "ако је 5. октобар метафора, он ће сигурно да се деси".

"Уз сву политичку коректност, мени политичка ситуација у Србији делује као брод лудака. Мислим да ће притисак јавности на улицама да обликује будућу Србију", каже Теодоровић.



Јовановић истиче да се "ствара клима насиља према неистомишљеницима у Србији".

"Избор насиља у Србији је владајући режим, на све начине покушавају да пошаљу сигнале људима да нису слободни. Има разних врста саботаже, једна од њих је и раскопавање центра Београда, које је једна врста освете Весића и Вучића према слободарском духу Београда", каже Јовановић.

Теодоровић сматра да "све одлуке у овој земљи доноси Александар Вучић".

"Ми смо једно луткарско позориште", каже Теодоровић.

Коментаришући протесте "Један од пет милиона", Никола Јовановић каже да не постоји савршена организација, јер протести нису у ужем смислу политички, него друштвени.

"Долази повремено до промене планова, импровизације... Оно око чега се сви слажемо је да нам треба ресетовање политичког, али и друштвеног система у Србији, а само први корак ка оздрављењу су фер и слободни избори", каже Јовановић.

Јовановић сматра да су протести имали корективну улогу.

"Смењен је председник општине Гроцка, председник општине Брус, Вучић више не контролише у потпуности ситуацију у земљи, имамо велики број штрајкова...", каже Јовановић.

